

# 洛阳·城事

广融之约·洛阳晚报第三届社区文化行走进涧西区武汉路办事处广文路社区

## 居民参与热情高 轮番上台秀唱功

□见习记者 王澍 实习生 张甜梅  
社区特约记者 何成智 王书敏 文/图

9日、10日，广融之约·洛阳晚报第三届社区文化行走到了涧西区武汉路办事处广文路社区。紧张刺激的电影、热情洋溢的舞蹈、美妙动人的歌声以及异彩纷呈的近景魔术等节目，为社区居民带来了一场精彩的视听盛宴。

9日20时，洛阳晚报社区文化行为广文路社区居民放映了电影《新少林寺》。紧张的剧情、刺激的特效，让居民们看得津津有味。社区居民郭先生笑着说：“能在家门口看大片，感觉真爽！”

10日上午，洛阳晚报社区文化行活动正式开始。牡丹广场舞蹈队开场表演的《火火的姑娘》，网友“走天路”带来的硬币穿杯、破币还原等近景魔术，引得台下居民的叫好声不断。

虽然主办方准备的节目结束了，但大家的热情没有散去。在居民们的热情邀请下，主办方临时准备了伴奏带，社区居民高桂莲、王玲等唱将为大家带来了豫剧《打金枝》、黄梅戏《女驸马》等戏曲选段，引得台下观众阵阵掌声，将活动又一次推向了高潮。

### ■广文路社区

武汉路办事处广文路社区位于洛阳市涧西区广文路，社区管辖6个居民小区3600余户8900余人。广文路社区将所辖小区分为4个网格，并招募了30名积极参与社区活动的党员，分配到卫生巡逻岗、治安巡逻岗等不同岗位，第一时间发现并解决居民提出的问题，将社区网格化管理落到了实处。



台下座无虚席



小朋友积极参与魔术表演



台下观众兴致勃勃

## 我市首家五人制足球馆投用

□记者 李卫超 文/图

8日，我市首家主场吧室内五人制足球馆建成投用。

该馆位于老城区310国道与定鼎北路交会处的营庄村口，场馆长40米，宽26米，总面积1040平方米，能为五人制足球比赛提供场地。该场馆的建成，给我市足球爱好者们提供了一个良好的展示球技、相互交流的平台。当日，洛阳主场吧队和洛阳领队队进行了友谊比赛。

五人制足球是足球的一个变种。在五人制足球比赛中，每支球队只有5名队员上场，而不是通常的11名。五人制足球与普通足球的其他不同包括在较小的场地比赛，使用较小的球门以及缩短了的比赛时间等。比赛通常在室内进行。



比赛现场

2014首届“北大培文杯”创意写作大赛结果揭晓

## 洛阳八中高三学生秦晗获一等奖

□记者 余子愚

本报讯 8日下午，2014首届“北大培文杯”创意写作大赛颁奖典礼在北京大学举行。洛阳市第八中学（简称洛阳八中）高三年级学生秦晗获得一等奖，高二年级学生赵远方获得三等奖，洛阳八中教师王恺获得伯乐奖，洛阳八中获得组织奖。

本次大赛由北京大学艺术学院、北京大学新闻与传播学院、清华大学中文系、北大培文联合主办，是目前国内最高规格的中学生写作大赛。北京大学出版社随后将出版大赛优秀参赛作品集《倾听文字的声音》。

## 只要居民舒心 不怕手臂有瘀青

广文路社区主任右臂上的几处瘀青，引出了她为群众服务的故事

□见习记者 王澍 实习生 张甜梅

9日、10日，广融之约·洛阳晚报第三届社区文化行走到了涧西区武汉路办事处广文路社区，其间，洛阳晚报记者在广文路社区见到了社区主任张芳，她右臂上的几处瘀青格外显眼，经过交谈，我们才了解到其背后的一段服务群众的故事。

原来，广文路社区所辖6个居民

小区，有些是有二三十年历史的老旧小区，原有的小区基础设施都已经出现损坏。其中，广文路7号院西院以前是破产企业家属院，一直没有物业公司对小区进行管理，小区内路面破损，院墙倒塌，楼道内废物堆积，存在卫生、安全等问题，居民们对此也颇有怨言。

为了改善小区环境，张芳主动带着社区工作人员去清理居民楼里堆

积的废物。前几天，她去清理居民楼里堆积的废物时，一辆废旧自行车突然歪倒，张芳猝不及防，被砸到了，右臂上因此留下了几处瘀青。

虽然受伤了，但清理工作还在继续。张芳介绍，在社区的多方努力和协调下，对广文路7号院西院的基础设施、环境绿化等方面进行了改造，小区的面貌焕然一新，居住条件也提高了很多。

加快建设覆盖城乡的 **公共文化服务体系**

保障人民群众的基本权益